1h)
Det sentrale kraftfeltet er tht ved:

kK B
)= —— + W(r)=-= 42
1) > v--EL
Fra teorien er: 0= L + konst,
2mE 2mV 1
T
Innsetting av ¥ og innforing av u = % gir nar konstanten utelates
du H pm

, hvor ¥ =].+Ti—'

B I*
dx I b+ 2cx
Benytter: = arccos| —
I'J a+bx+ext A-¢ Ja

2 . o
Herveiges “=2?:E- b=%. c=-y* = q:[g;’”_E'J [I+2Mz ]

' szf-.‘ 2mi

i 2 mk?
y]‘ﬂﬂ { 5
g 2 242
. . Definerer &= 1+2E": ] p=71
Vg 25,1 nE poy>
1+ T
mk :
2.
1
Dablir 8= —;arccos L8
Baneligningen er
P _ ; . mﬂ mf
) ;—-I-i-scosfy&). hvor y=.1+ - 1+212
Antar £ <0.Da er ligning (1), ligningen for en ellipse med langsom presesjon.
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Vanlig litenhetsparameter er 7 = ek’% dvs. y =1+ o

Verdien 7 =1.42.107 tilsvarer Merkurs perihelbevegelse, som er 43" per hundre ar.



